Devoir n°6


Expressions
A
B
C
D
E
Réponse

1
(- 4,5) ( (-2,3)
6,8
- 10,25
- 6,8
10,35
- 10,35


2
(- 3) ( (- 6) ( (- 4,5)
- 40,5
- 81
31,5
- 28,5
40,5


3
(- 8) ( 5,4
13,4
- 2,6
43,2
- 13,4
- 43,2


4
(- 7) + (- 2,8)
- 9,8
- 4,2
5,2
9,8
4,2


5
(-4,2) - (- 10)
- 14,2
14,2
5,8
- 5,8
5,2


6
(- 3;5) - (+ 14)
- 4,9
10,5
- 17,5
- 10,5
17,5


7
Si a =  EQ \s\do2(\f(-15;14)) et b = - EQ \s\do2(\f(5;7)), alors ab = 
-  EQ \s\do2(\f(75;98))
-  EQ \s\do2(\f(3;2))
 EQ \s\do2(\f(2;3))
 EQ \s\do2(\f(65;78))
 EQ \s\do2(\f(75;98))


8
Si a = 84 et b = - 105 , alors  EQ \s\do2(\f(b;a)) = 
-  EQ \s\do2(\f(5;4))
 EQ \s\do2(\f(3;5))
 EQ \s\do2(\f(5;3))
 EQ \s\do2(\f(- 3;5))
 EQ \s\do2(\f(15;12))


9
Si a = - 55 et b = 72 , alors  EQ \s\do2(\f(a;b)) = 
 EQ \s\do2(\f(9;4))
-  EQ \s\do2(\f(3;4))
 EQ \s\do2(\f(108;144))
-  EQ \s\do2(\f(4;3))
 EQ \s\do2(\f(- 27;- 36))


10
Si a =  EQ \s\do2(\f(1;5)) et b = -  EQ \s\do2(\f(15;8)) , alors  EQ \s\do2(\f(a;b)) = 
 EQ \s\do2(\f(8;75))
-  EQ \s\do2(\f(3;8))
-  EQ \s\do2(\f(8;75))
-  EQ \s\do2(\f(15;40))
 EQ \s\do2(\f(3;8))


11
Si a =  EQ \s\do2(\f(3;4)) et b =  EQ \s\do2(\f(7;12)) , alors  EQ \s\do2(\f(a+b;a - b)) = 
-  EQ \s\do2(\f(5;3))
 EQ \s\do2(\f(2;9))
 EQ \s\do2(\f(5;3))
8
-  EQ \s\do2(\f(2;9))


12
Si a =  EQ \s\do2(\f(5;4)), alors l'opposé de a = 
3
- ( EQ \s\do2(\f(1;- 3)))
 EQ \s\do2(\f(1;3))
 EQ \s\do2(\f(- 1;- 3))
-  EQ \s\do2(\f(1;3))


13
Si a = -  EQ \s\do2(\f(4;3)),  alors l'inverse de a = 
 EQ \s\do2(\f(4;- 3))
 EQ \s\do2(\f(3;4))
 EQ \s\do2(\f(- 3;- 4))
-  EQ \s\do2(\f(3;4))
 EQ \s\do2(\f(- 4;3))


14
Si a= 2,5 et b = - 3,5, alors  EQ \s\do2(\f(a;b)) = 
 EQ \s\do2(\f(25;35))
 EQ \s\do2(\f(0,5;0,7))
 EQ \s\do2(\f(5;- 0,7))
 EQ \s\do2(\f(0,5;7))
-  EQ \s\do2(\f(5;7))


15
Si a = - 3, alors l'inverse de l'opposé de a est 
3
- ( EQ \s\do2(\f(1;- 3)))
 EQ \s\do2(\f(1;3))
 EQ \s\do2(\f(- 1;- 3))
-  EQ \s\do2(\f(1;3))


16
Si b =  EQ \s\do2(\f(2;5)), alors l'opposé de l'inverse de b est 
 EQ \s\do2(\f(5;2))
 EQ \s\do2(\f(- 2; - 5))
-  EQ \s\do2(\f(2;5))
-  EQ \s\do2(\f(5;2))
-  EQ \s\do2(\f(- 2;5))


17
Si c =-  EQ \s\do2(\f(4;7)), alors l'opposé de l'opposé de c est 
 EQ \s\do2(\f(7;4))
-  EQ \s\do2(\f(4;7))
-  EQ \s\do2(\f(7;4))
- (  EQ \s\do2(\f(4;7)) )
- (  EQ \s\do2(\f(7;- 4)) )


18
Si d =  EQ \s\do2(\f(3;12)), alors l'inverse de l'inverse de d est 
 EQ \s\do2(\f(1;4))
 EQ \s\do2(\f(12;3))
-  EQ \s\do2(\f(1;4))
-  EQ \s\do2(\f(12;3))
-  EQ \s\do2(\f(3;12))


19
Si a =  EQ \s\do2(\f(3;4)) et si b =  EQ \s\do2(\f(8;15)) , alors l'inverse de ab est 
 EQ \s\do2(\f(24;60))
-  EQ \s\do2(\f(60;24))
 EQ \s\do2(\f(5;2))
 EQ \s\do2(\f(32;45))
-  EQ \s\do2(\f(5;2))


20
Si a =  EQ \s\do2(\f(12;35)) et si b =  EQ \s\do2(\f(18;25)) , alors l'inverse de  EQ \s\do2(\f(a;b)) est 
-  EQ \s\do2(\f(21;10))
 EQ \s\do2(\f(10;21))
- (-  EQ \s\do2(\f(10;21)))
 EQ \s\do2(\f(21;10))
-  EQ \s\do2(\f(10;21))


